
18ª Legislatura                         4ª Sessão Legislativa

ATA DA 157  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 19 DE NOVEMBRO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da
Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h28min (nove horas e vinte oito minutos) do dia 19 de novembro de
2024  iniciou-se  a  157ª Sessão  Ordinária  da  18ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí, no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio
Carlos Albino, secretariado pelos Vereadores  José Antônio Kachan Júnior e  Douglas do
Nascimento Medeiros,  solicitou aos Edis  que registrassem presença para o  início  dos
trabalhos. Registraram a presença os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa e Rogério Ricardo da Silva.  Ausentes:
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,  Madson
Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Com  onze  Vereadores  presentes,  a
Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO
EXPEDIENTE –  a)  MATÉRIAS APRESENTADAS:  PROJETO DE LEI Nº 14.487/2024 -
FAOUAZ  TAHA  -  Prevê  instalação  de  ventiladores  umidificadores  nos  equipamentos
públicos com grande fluxo de pessoas; e a criação de espaços climatizados; MOÇÃO Nº
691/2024  -  FAOUAZ  TAHA  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.º  624/2023,  do  Deputado
Domingos Neto (PSD-CE), que institui  o Programa Renda Básica Energética (Rebe); e
altera as Leis n.ºs 10.438/2002, 14.182/2021 e 14.300/2022; PARECER CONTRÁRIO DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 14.486/2024 - PAULO
SERGIO MARTINS - Cria o BANCO DE DADOS MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO
DE OUTORGAS AMBIENTAIS. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. ao Plenário:
351,  da Mesa Diretora.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS:  17.840 a 17.849,  de  Paulo
Sergio Martins; 17.850 a 17.857, de Daniel Lemos Dias Pereira; 17.858 a 17.864, de José
Antônio Kachan Júnior;  17.865 a 17.874, de Madson Henrique do Nascimento Santos;
17.875 a 17.879,  de Douglas do Nascimento Medeiros;  17.880 a 17.881,  de Cristiano
Vecchi Castro Lopes; 17.882 a 17.887, de Romildo Antonio da Silva; e 17.888 a 17.897 de
Quézia Doane de Lucca. O Presidente suspendeu os trabalhos para receber a servidora
pública Valéria de Paula Ignacio, da Unidade de Gestão de Cultura; a Sra. Edna Oliveira,
Presidente do Grupo 28 de Setembro,  a  Miss Pérola  Negra,  Alissa Galdino,  e  a  Sra.
Mariana Janeiro, Vereadora eleita para a 19ª Legislatura, para falar em alusão ao Dia da
Consciência  Negra  (20  de  novembro).  Os  trabalhos  foram reabertos.  d)  o  Presidente
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(Ata da 157.ª Sessão Ordinária – 19/11/2024 – fl. 2)

informou que: 1  .   as listas de requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e 2. o
resumo da correspondência recebida do Executivo e de origens diversas,  as listas de
requerimento à Presidência e de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente.
TRIBUNA  LIVRE –  Falaram  os  seguintes  cidadãos:  Eurico  G.  de  Lima,  sobre
“Agradecimento  especial  à  Câmara  Municipal”;  Fernanda  D.  Vasconcellos,  sobre
“Continuidade do Galpão Criativo e Fundação TVTEC”; e Douglas K. Yamagata, sobre
“PEC sobre a mudança da escala 6X1”. Em sequência deu-se início à ORDEM DO DIA –
Procedida  a  verificação  de  quórum,  constatou-se  a  presença  em  plenário,  naquele
momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique
do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da
Silva. Ausentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Leandro Palmarini e Paulo Sergio Martins.
ATA – Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à
156ª  Sessão  Ordinária,  realizada  em  12 de  novembro  de  2024.  Passou-se  ao
REQUERIMENTO SUJEITO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO – N.º 351/2024 -  MESA
DIRETORA - REALIZAÇÃO de Sessão Solene, no recinto do Teatro Polytheama, para
instalação da 19ª Legislatura, e posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos.
Não  houve  debates.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Portanto, com dezenove votos favoráveis o
requerimento foi  APROVADO.  Em questão de ordem, o Vereador Romildo Antonio da
Silva requereu preferência para a apreciação da Moção n.º 690/2024, de sua autoria. O
Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a
presidência não vota). Portanto, com dezoito votos favoráveis o requerimento verbal de
preferência  foi  APROVADO  e,  por  conseguinte,  passou-se  ao  ITEM  01.  MOÇÃO  Nº
690/2024 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA - APELO à Mesa Diretora da Câmara dos
Deputados para que tramite a Proposta de Emenda à Constituição (s/n), de autoria da
Deputada Érika Hilton (PSOL – SP) que dá nova redação ao inciso XIII, do artigo 7° da
Constituição Federal para dispor sobre a redução da jornada de trabalho para quatro dias
por semana no Brasil.  O Presidente suspendeu a sessão para ouvir  a Sra.  Elisângela
Borges. Reabertos os trabalhos,  debateram os Edis:  Romildo Antonio da Silva, Adriano
Santana dos Santos, Douglas do Nascimento Medeiros, que também falou em direito de
resposta  à  citação  do  Vereador  Romildo  Antonio  da  Silva; e  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Daniel
Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Romildo  Antonio  da  Silva;  votaram  contrariamente  os  Edis:  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do Nascimento Santos e Rogério
Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes,  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Roberto  Conde  Andrade  (regimentalmente,  a
presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis e quatro contrários, a moção foi
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(Ata da 157.ª Sessão Ordinária – 19/11/2024 – fl. 3)

APROVADA  em  PREFERÊNCIA.  Falou  em  justificativa  de  voto  o  Vereador  Enivaldo
Ramos de Freitas. Em questão de ordem o Vereador Madson Henrique do Nascimento
Santos requereu a suspensão dos trabalhos para ouvir uma comissão do Galpão Criativo,
o Presidente deferiu e suspendeu os trabalhos.  Reabertos os trabalhos,  passou-se ao
ITEM 02.  PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº 1.141/2024 -  CRISTIANO VECCHI
CASTRO LOPES -  Altera o Código Tributário  para assegurar  o direito  de uso para o
exercício de atividades econômicas de baixo risco nos imóveis que específica. Debateu o
Edil Cristiano Vecchi Castro Lopes. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos
Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde
Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan
Júnior,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Rogério  Ricardo  da  Silva.
Portanto, com doze votos favoráveis, o projeto de lei complementar foi APROVADO e,
passou-se à  deliberação da EMENDA MODIFICATIVA Nº  01,  de  autoria  do Vereador
Cristiano  Lopes  -  Acrescenta  dispositivos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins  e  Quézia  Doane  de  Lucca.
Portanto,  com  quatorze  votos  favoráveis  a  EMENDA  foi  APROVADA.  O  Presidente
suspendeu a sessão para ouvir a Comissão Mista. Reabertos os trabalhos, passou-se ao
ITEM 03.  PROJETO DE LEI  Nº  13.127/2020  -  LEANDRO PALMARINI  -  Altera  a  Lei
6.764/2006,  que  reestruturou  a  Guarda  Municipal,  para  criar  a  Divisão  de  Apoio  ao
Combate  de  Crimes  contra  Animais.  Debateu  o  Edil  Leandro  Palmarini.  Votaram
favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro
Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo
Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Cristiano Vecchi  Castro
Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  José  Antônio
Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde
Andrade  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo
Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com onze votos favoráveis o projeto de lei
foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI Nº 13.241/2020 - LEANDRO
PALMARINI - Institui o Programa de Incentivo a Práticas de Caminhada e de Corrida de
Rua. Debateu o Edil Leandro Palmarini. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana
dos Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi  Castro
Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz Taha,  Leandro Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins
e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade (regimentalmente,  a presidência não vota,
nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com doze
votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO, e passou-se ao ITEM 05. PROJETO DE
LEI Nº 13.801/2022 - PAULO SERGIO MARTINS - Institui o “SELO ESCOLA AMIGA DO
AUTISTA”.  Debateram os  Edis:  Paulo  Sergio  Martins  e  Adriano  Santana  dos  Santos.
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio  Carlos  Albino,
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero
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(Ata da 157.ª Sessão Ordinária – 19/11/2024 – fl. 4)

Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, José
Antônio  Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Quézia  Doane de Lucca e Roberto  Conde
Andrade  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo
Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com onze votos favoráveis o projeto de lei
foi APROVADO, e passou-se ao  ITEM 06.  PROJETO DE LEI Nº 14.057/2023 - PAULO
SERGIO  MARTINS  -  Autoriza  implantação  de  faixa  exclusiva  para  motos  nas  vias
municipais (“Faixa Azul”).  Não houve debate.  Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino, Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não
vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com
dez votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO, e passou-se ao ITEM 07. PROJETO
DE LEI Nº 14.392/2024 -  QUÉZIA DOANE DE LUCCA - Institui o Programa de Coleta
Contínua de Lixo Eletrônico e Tecnológico, cria a Semana Municipal de Conscientização
do Descarte  Correto  de Lixo  Eletrônico  e  Tecnológico  (terceira  semana de agosto);  e
revoga a Lei  7.840/2012,  correlata.  Debateu a Edil  Quézia  Doane de Lucca.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino, Cristiano
Vecchi  Castro Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz
Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa e Quézia
Doane de Lucca; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo
Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da
Silva (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo Vereador
Rogério  Ricardo  da  Silva).  Portanto,  com  nove  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO, e passou-se ao ITEM 08. MOÇÃO Nº 687/2024 - MADSON HENRIQUE DO
NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei n.º 5167/2023, do Deputado Weliton
Prado (SOLIDARIEDADE-MG), que altera a Lei n.º 12.732/2012, para garantir o imediato
acesso aos exames diagnósticos e ao início do tratamento dos pacientes com câncer
infantojuvenil.  Debateu  o  Edil  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino,  Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Quézia  Doane  de  Lucca;  ausentes  os  Edis:  Cícero
Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo
Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo
Vereador Rogério Ricardo da Silva).  Portanto, com onze votos favoráveis, a moção foi
APROVADA e, passou-se ao ITEM 09. MOÇÃO Nº 688/2024 - ADRIANO SANTANA DOS
SANTOS - APELO ao Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Educação para
que se revise as Normativas de Atendimento Pedagógico Especializado e o termo de
Colaboração com a APAE/Jundiaí. Debateu o Edil Adriano Santana dos Santos. Votaram
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino,  Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Madson
Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca;
ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo  Vereador
Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com nove votos favoráveis, a moção foi APROVADA
e, passou-se ao ITEM 10. MOÇÃO Nº 689/2024 - FAOUAZ TAHA - APOIO ao Projeto de
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(Ata da 157.ª Sessão Ordinária – 19/11/2024 – fl. 5)

Lei  n.º  5.620/2023,  do  Deputado  Reimont  (PT-RJ),  dispõe  sobre  regulamentação  da
profissão de Naturólogo, institui o dia nacional do Naturólogo e dá outras providências.
Debateu  o  Edil  Faouaz  Taha.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio
Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca; ausentes os Edis: Cícero Camargo da
Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente,  a presidência não vota,
nesse momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva).  Portanto, com nove
votos favoráveis, a moção foi  APROVADA, passou-se ao  GRANDE EXPEDIENTE – A
verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,
Edicarlos Vieira, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa,
Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva. Ausentes: Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo,
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva.  Não houve
inscritos.  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele  momento,
conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e
Rogério Ricardo da Silva.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio
Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. A sessão foi encerrada pelo
Presidente às 12h11min (doze horas e onze minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata,
que  vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 158ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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